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Member Opinion
Over 6,000 members shared their views in the RAC Opinion survey in August

Household conversations
What are members talking about at home?

Topical issues
What do members think about these issues?

Cost of living

Middle East conflict18%

Weather/storms15%

Holidays/travel15%

Australian politics14%

US politics14%

Health13%

Ukraine conflict9%

Family8%

Football/AFL6%

30%

“Poor driver behaviour 
on country roads and the 
ever increasing accident 
rates that result in death 
or serious injury.”

“Local storm 
damage. New, 
deep potholes 
in the roads.”

More discussion this  
month about:
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Road rules
Members told us which road rules they find the most 
confusing or those which they often see not being 
followed correctly.

On Perth roads:

	» Roundabouts

	» Merging

	» Indicating

On regional roads:

	» Overtaking and passing

	» Speeding

	» Tailgating

“A huge number of drivers leaving a roundabout do not 
indicate correctly.”

“People don’ t know how to drive around heavy vehicles.”

“I think our merging is the worst and no ones uses their 
indicators anymore.”

Did you know?
	» For 58% of members, overcrowding is a major 

consideration when planning holidays, with many 
avoiding school holidays and peak season for travel.

	» Social media is the main source of information about 
events and things to do in WA. 

	» While many members prefer DIY to manage any 
home repairs, over half of all members have used the 
services of an electrician or plumber in the last 2 years.

	» 7 in every 10 members support an AFL team, with  
the Eagles and Dockers being the most popular.  
6% closely support both WA teams!

Middle East conflict
The humanitarian crisis in Gaza is  
a major concern for many members.

Weather/storms
14% of members reported that  
they suffered property damage  
in the recent storms.

Health
The cold/flu season has had an  
impact on many WA households.


